

金门战斗纪念碑将在省城奠基,本报联合省委老干部局“寻亲”

烈士后代,你们在哪儿

本报济南4月14日讯(记者 尹明亮) 4月21日,山东省委老干部局将在福寿园山东老战士纪念广场为金门战斗纪念碑奠基。从即日起,本报将联合山东省委老干部局和山东省福寿园,征集革命文物,同时也希望烈士的后代能提供烈士的信息,邀请烈士后代们参加金门战斗纪念碑奠基仪式。

1949年的金门战斗,其中的主力是一支来自山东的部队、即中国人民解放军第28军的两个团6000多名战士。虽然战斗一开始势如破竹,但最终因为孤军深入,参加战斗的9000多人大多牺牲或下落不明,第28军的两个团6000多人则有近一半阵亡。

4月21日,山东省委老干部局将在福寿园山东老战士纪念广场为金门战斗纪念碑奠基,不过寻找当年烈士的后代却成了一件难事。60年过去了,当年那些烈士的子女如今多已步入古稀之年。目前找到的唯一一位烈士后裔——家住寿光已经72岁的王象贤老人告诉记者,当年参加战斗的那些人都很年轻,大多数并未成家,所以那些牺牲的烈士们的后代也非常少,在山东的就更少。“我现在有联系的只有参加战斗的24团团长的两个女儿,不过她们现在都在安徽。”

王象贤告诉记者:“纪念碑21日就要奠基了,希望到时候能见到那些烈士或者烈士战友的后代们,虽然彼此不认识,但为了在战争中阵亡的父辈们,为了参加那场战斗的解放军,也希望能在一起聚一聚。”

据了解,金门战斗纪念碑将在21日奠基,预计将在10月份金门战斗62周年的时候落成。如果您是金门战斗烈士们的后代,有相关的革命文物,或者您认识这些烈士后代,请拨打本报96706热线提供线索。

组建23人暴力犯罪组织称霸一方

平度“黑老大”五罪获刑16年

本报青岛4月14日讯(通讯员 胶法宣 记者 赵壁)

近日,平度“黑老大”张建辉因犯组织、领导黑社会性质组织罪、故意伤害罪等五项罪名数罪并罚,一审获刑16年。张建辉6年来在平度建立起23人的暴力犯罪组织,依靠暴力打击竞争对手,收保护费、欺行霸市,称霸一方。

法院审理查明,2004年以来,张建辉先后纠集张培某、李广某、姜洪某等人,在长达6年的时间里,逐渐形成以张建辉为核心的骨干成员稳定、组织结构分明的黑社会性质组织,成员共计23人。该组织为打击竞争对手,争夺势力范围或者为他人解决纠纷,先后实施故意伤害作案3起,致2人重伤2人轻伤,寻衅滋事作案3起,致3人轻伤3人轻微伤,任意毁坏他人财物1起,大规模持械聚众斗殴2起,在当地及周边造成了恶劣影响。

为获取经济利益,该组织使用武力解决矿产纠纷,以入股的形式转包风化料场,后于2007年至2008年强行控制平度市门村镇、旧店镇的落果市场,从中收取保



庭审现场

护费用。2009年4月,张建辉与他人合伙成立青岛金元福酒业公司经销青岛啤酒,对外称青岛啤酒平度代理处,一定程度上控制了当地青岛啤酒销售市场。

由于该案被告人多,涉嫌罪名多,作案起数多,在平度本地有较大社会影响,为确保该案公正审理,青岛市中级法院依法将该案指定

到胶南市人民法院异地管辖审理。胶南市人民法院认为,张建辉为获取非法利益,在平度市组织、发展无业人员为其亲信和手下,逐步形成以其为组织、领导核心,以被告人李广某、顾鲁某等人为参加者的黑社会性质组织。

该组织以暴力、威胁等手段,有组织地进行违法犯罪活动,称霸一方,为非作歹,欺压、残害群众,实施各种违法犯罪活动,严重破坏了经济、社会生活秩序。

据此,11日,胶南法院以张建辉犯组织、领导黑社会性质组织罪、聚众斗殴罪、故意伤害罪、寻衅滋事罪、非法持有枪支罪数罪并罚,一审判处张建辉有期徒刑十六年,其余22名被告人分别被判处期限不等的有期徒刑。



以誉驰 行辉煌

东风悦达起亚汽车有限公司被评为“2010年度质量先进单位”

1.79万元起售/7.7L/百公里油耗/3.0L

6月30日前购车即享“购车纪念日五重全国酬宾特权”尊享服务,详情请至当地4S店。

购车礼遇:购车即享特权,购车即享特权,购车即享特权,购车即享特权,购车即享特权。

购车礼遇:购车即享特权,购车即享特权,购车即享特权,购车即享特权,购车即享特权。



购车礼遇:购车即享特权,购车即享特权,购车即享特权,购车即享特权,购车即享特权。

</